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Скъпи приятели,

В средата на 80-те радиото остава в сянката на телевизията. В своя хит „Radio Ga Ga“
британската група „Куин“ пее с носталгия за сякаш отживяващата медия.  

Притесненията за неминуемата смърт на аудиоформа̀та са оказват прибързани обаче.
Само две десетилетия по-късно дума на годината в New Oxford American Dictionary е
подкаст – или „аудиосъдържание на поискване“. Слушателите на подкасти по света се
удвояват на всеки пет години оттогава, достигайки 505 милиона през 2024 г., според
платформата за събиране на данни Statista.

В месеца на радиото – 13 февруари е Световният ден на радиото на ЮНЕСКО –
разговаряме с журналистите и аудио ентусиасти Дарина Сарелска и Греъм Грифит. От тях
научаваме, че аудиоформатът е чудесен начин за свързване с младите и мощен
инструмент за подобряване на гражданския диалог.

Ако са прави, думите на „Куин“, че „най-доброто тепърва предстои / радио“ звучат
оптимистично, а не като стих, изпят с въздишка.

Продължете да четете, за да разберете какво слушаме ние и да научите за страхотна
възможност за обучение на млади журналисти.

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност.  

За силата на слушането

Дарина Сарелска: „Аудиото позволява
автентична обмяна на идеи“

По-известна е с работата си в
телевизията, но Дарина Сарелска не се
страхува да опитва нови неща и да
предизвиква себе си. Днес е водещ на
подкаст и преподавател по журналистика.

КЪМ ИНТЕРВЮТО
 

Журналистът Греъм Грифит, който
желае светът да чуе гласа на
Югоизточна Европа

Той има 30-годишен опит в радио
журналистиката, но е в България, за да
учи. Греъм изследва влиянието на
региона върху световните събития и търси
решения на глобални предизвикателства.

КЪМ ИНТЕРВЮТО
 

Кандидатствайте!

Започна кандидатстването за летния журналистически лагер на sCOOL Media. Двайсет
ученици от 8 до 12 клас ще бъдат избрани за участие в петото издание на програмата от 1
до 8 юли. Освен че ще се забавляват, участниците ще влязат в ролята на истински
репортери и ще търсят най-интересните истории. Лагерът е напълно безплатен и се
организира от Асоциацията на европейските журналисти, Българо-американската комисия
„Фулбрайт“ с подкрепата на Фондация „Америка за България“.

Крайният срок за кандидатстване е 15 април.

Заслушайте се!

Из лабиринтите на правото 

Страхувате ли се от лабиринти? А
отблъсква ли ви правният език? Не
се бойте! Ваши верни водачи в тази
провокираща размисъл аудио
поредица са правните експерти от
Българския институт за правни
инициативи. С тяхна помощ – и без
правен жаргон и много увъртане! –
ще намерите отговори на въпроси
като: Какви са правата ни в ерата на
изкуствения интелект? Има ли
рецепта за патриотизъм и защо
постоянно ни „предписват“ как да
сме патриоти? Какво е общото
между страха и пропагандата? Защо
правото е вълнуваща
професионална възможност за
младежи?

КЪМ ПОДКАСТА

Добавена стойност 

Това не е поредният подкаст.
Поредицата не само ще ви обогати
по теми като антикорупционните
усилия, образованието, селското
стопанство, пазара на недвижими
имоти, най-добрите места за работа
и живот в България и други, но също
така ще ви изясни връзката между
случващото се в тези области и
вашия джоб. Водещи на подкаста са
икономисти от Института за пазарна
икономика. Слушайте „Добавена
стойност“ в 9:30 сутринта всяка
сряда по „Дарик радио“ или по всяко
време в Spotify или Apple Podcasts.

КЪМ ПОДКАСТА

Контури 

На пръв поглед подкастът може да
изглежда като необичайно
въведение в художественото
майсторство. Но аудиото не се слави
като най-визуалното средство за
общуване без причина!
Творчеството на някои от
най-добрите български художници
на ХХ век оживява в двуезичния
подкаст „Контури“. Стартиралият
миналата есен проект е дело на
Бояна Стоилова, Диана Трифонова и
Илиян Ружин и е подкрепен от
Министерството на културата.

КЪМ ПОДКАСТА

Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от, 
 
Екипа на Фондация „Америка за България“ 

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

медии
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